KIY «An4yaHOBCKasa OCHOBHaA CpeaHAn LWKona oTaena obpasoBaHMa [JeHUCOBCKOro panoHa»
YnpasneHua obpasoBaHus akmmaTta KoctaHalickoit obnactm
Yuutenb: PblbnHOK EKaTepnHa BanepbeBHa

3aoanusn ons 3aKpenjieHusl no meme «(DOPM_VJlbl Kﬁddpamnozo ypaeénenusi»

Nel Haiinute KOpHM KBaApaTHOTO YpaBHEHUS:

a) x2—9x+20=0
b) x2+x—-6=0

c) x2—15x+36=0
d x2+4x-32=0

No2 Brinenure kBaapar ABy4ICHA U PEIIUTE YPaBHEHUE:

a) x2+12x+26=0
b) x2—10x—-11=0
c) x2—6x—40=0

d) 4x2—-20x—-56=0

Ne3 HaiiguTe KOpHU KBaAPATHOTO YPaBHEHUS, IPUMEHSST (OPMYITY KOPHEH:

a) 9x2—12x—12=0
b) 4x2+12x—16=0
c) 9x2—6x—8=0

d) 16x2—-24x—-27=0



